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                                                  MINISTERUL PUBLIC

PARCHETUL de pe lângă CURTEA de APEL  C R A I O V A

                      Craiova, str. Înfrăţirii, nr.5, jud. Dolj, cod 200530
                           Telefon:0251/533522;  fax: 0251/534483; E-mail:pca_craiova@mpublic.ro

Operator de date cu caracter personal nr.2848


       Nr.10338/VI/1/2012                                      Afişat azi, 22 octombrie 2012 
A N U N Ţ
privind organizarea examenului de promovare în grade/trepte  superioare şi din studii medii în studii superioare  a personalului auxiliar de specialitate

       Având în vedere art. 44 alin.1 din Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea, cu modificările şi completările ulterioare;


       Văzând Hotărârea nr.181/2007 a Consiliului Superior al Magistraturii pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea concursului ori examenului pentru definitivare în funcţie, promovare în grade sau trepte profesionale superioare ori din funcţia de grefier cu studii medii în cea de grefier cu studii superioare, în cadrul aceleiaşi instanţe sau aceluiaşi parchet, precum şi în funcţii de execuţie a personalului auxiliar de specialitate la instanţe şi parchete superioare, cu modificările  şi completările ulterioare, procesul verbal nr.1444/I/5/20.02.2012  al Colegiului de Conducere al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova privind aprobarea tematicii şi bibliografiei pentru examenul de promovare în grade sau trepte profesionale superioare ori din funcţia de grefier cu studii medii în cea de grefier cu studii superioare; 


Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova organizează examen pentru promovarea în grade sau  trepte profesionale superioare și din funcția de grefier cu studii medii în cea de grefier cu studii superioare a personalului auxiliar de specialitate, la data de 27 noiembrie2012, ora 10,00, la sediul din  str.Înfrăţirii, nr.5.
Examenul constă în susţinerea următoarelor probe:

                 1. Lucrare scrisă din tematica examenului; 

                 2. Probă practică - verificarea cunoştinţelor de operare pe calculator.
              Potrivit art.8 din Regulament, poate  participa la examenul  pentru promovarea în grade sau trepte profesionale superioare în cadrul aceluiaşi parchet personalul auxiliar de specialitate care îndeplineşte următoarele condiții:
              a) are vechimea minimă prevăzută de lege pentru gradul sau treapta în care urmează să fie promovat (pentru gradul/treapta  I – vechime în funcția de personal auxiliar de specialitate: peste 3 ani); 

           b)are calificativul „Foarte bine” în ultimii 3 ani; 

           c) nu a fost sancționat disciplinar după acordarea ultimului calificativ. 

                   Poate participa la examenul pentru promovarea din funcția de grefier cu studii medii în cea de grefier cu studii superioare, în cadrul aceluiaşi parchet, conform dispozițiilor art. 8^1 din Regulament, personalul auxiliar de specialitate care a absolvit studii superioare juridice.

            Îndeplinirea condițiilor de participare se constată prin raport întocmit de conducătorul parchetului unde candidatul își desfășoară activitatea.

            În termen de 15 zile de la comunicarea datei examenului, cei interesaţi pot depune cereri la conducătorul parchetului unde aceştia îşi desfăşoară activitatea care, împreună cu raportul prevăzut mai sus, vor fi înaintate la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova, până la data de  16 noiembrie 2012, inclusiv, cu cel puţin 10 zile înaintea datei examenului.

            Relaţii suplimentare pot fi obţinute de la Parchetul de pe lângă                            Curtea de Apel Craiova la telefon:  0251.533.522 /523 int. 140.

                   Anexăm tematica și bibliografia de examen.
           Prezentul anunţ este publicat şi pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova la adresa pcacraiova. mpublic.ro.                             
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