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COMUNICAT DE PRESĂ

            Biroul de relaţii cu presa din cadrul  Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, prin purtătorul de cuvânt, este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:
I.         
Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a înaintat instanţei rechizitoriul privind pe inculpatul Cernăianu Constantin, trimis în judecată pentru comiterea infracţiunii de punere în circulaţie, fără drept, a unui produs purtând o marcă înregistrată pentru produse identice sau similare şi care prejudiciază pe titularul mărcii înregistrate, infracţiune prevăzută de art. 83 alin.1 lit.b din Legea nr. 84/1998 şi pedepsită cu închisoarea de la 3 luni la 3 ani sau amendă de la 50.000 lei la 150.000 lei.

S-a reţinut că acesta în data de 9 septembrie 2009 a expus spre vânzare la standuri din cadrul Complexului comercial „Diana” din mun. Motru mai multe obiecte de îmbrăcăminte purtând însemnele mărcilor ADIDAS (26 de treninguri), PUMA (11 treninguri) şi NIKE (3 treninguri) contrafăcute.
II.
Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a înaintat instanţei şi rechizitoriul privind pe inculpatul Bükköşi Claudiu, în vârstă de 20 de ani, trimis în judecată în stare de arest preventiv pentru comiterea infracţiunilor de tentativă de viol şi omor calificat şi deosebit de grav, prevăzute de art. 20 rap. la art. 197 alin.1 şi 3 teza I şi art. 174 rap.la art. 175 lit.h şi art. 176 lit.a Cod penal, pentru care legea prevede pedeapsa închisorii de până la 25 de ani, ce poate fi sporită, sau detenţiunea pe viaţă, precum şi interzicerea unor drepturi.

S-a reţinut de procuror că inculpatul, în data de 5 iunie 2010, în jurul orelor 19,00, în timp ce se afla într-un bar din oraşul Rovinari unde juca jocuri electronice şi fiind sub influenţa băuturilor alcoolice, a avut un conflict cu victima B.V. în vârstă de 5 ani generat de faptul că inculpatul a pretins că minorul îl împiedica să-şi continue jocul şi datorită acestuia a pierdut la jocul electronic.


În acest context, inculpatul a lovit victima cu palma în zona feţei şi profitând de faptul că nici una dintre persoanele prezente nu a intervenit, a tras victima în afara localului şi a dus-o împotriva voinţei acesteia la cca. 500 de metri în apropierea rambleului căii ferate, într-o zonă cu vegetaţie abundentă, unde nu putea fi observat de alte persoane. Inculpatul a încercat să întreţină relaţii sexuale anale cu victima încercând să o dezbrace,  i-a aplicat mai multe lovituri şi ulterior s-a deplasat pe terasamentul căii ferate de unde a luat două pietre cu care l-a izbit de mai multe ori în zona capului, până ce minorul a decedat.

Prin ordonanţa din data de 6 iunie 2010 procurorul a dispus reţinerea făptuitorului pentru 24 de ore şi a doua zi a solicitat instanţei arestarea preventivă a acestuia, astfel încât Tribunalul Gorj a emis mandat de arestare preventivă pentru 29 de zile, ce a fost prelungit ulterior.
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