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La data de 26.05.2010, a fost pusă în mişcare acţiunea penală faţă de învinuiţii M. G. C., I. C. S., I. A. L. şi I. M. pentru săvârşirea infracţiunilor de înşelăciune în formă continuată,  prev. de art.215 alin.1-5 C.p., cu aplic.art.41 alin.2 din C.p., iar prin referatul nr. ../P/2010 din aceeaşi dată, s-a propus măsura arestării preventive faţă de inculpaţi pe o perioadă de 29 zile.

În fapt s-a reţinut că în calitate de administratori la S.C. …. S.R.L. Craiova, în perioada mai-august 2009, inculpaţii M. G. C. si I. C. S. au aprovizionat mărfuri de la un număr de 7(sapte) societăţi comerciale din Craiova si din ţară, iar pentru plata acestora au emis file CEC, care au fost refuzate la plată datorita lipsei de disponibil în cont si interdicţiei bancare a societăţii, inducând astfel în eroare reprezentanţii societăţilor comerciale păgubite, prejudiciul cauzat în acest sens fiind de 116.846 lei.
           - Întrucât si-au pierdut credibilitatea cu potenţialii furnizori de mărfuri datorită faptului că au deţinut mai multe societăţi comerciale si au emis file CEC fără disponibil în cont, inculpaţii  M. G. C. si I. C. S., împreună cu inculpaţii I. A. L. si I. M., în luna ianuarie 2010 au convins pe învinuitul G. E. G. din com. Slătioara, jud.Olt, să preia firma S.C. S. W. S.R.L. Craiova.
      In urma acestei operaţiuni, în perioada ianuarie-martie 2010 inculpaţii M. G. C., I. C. S., I. A. L. si I. M. au luat legătura telefonic sau prin e-mail cu un număr de 9(noua) societăţi comerciale din Craiova şi din ţară recomandându-se reprezentanţi ai S.C. S. W. S.R.L. Craiova, au câstigat încrederea reprezentanţilor acestor societăţi cu privire la bonitatea din punct de vedere financiar a firmei în cauza şi prin emiterea de file CEC ca instrumente de plată au încheiat contracte de achiziţionare marfă, pe care ulterior nu le-au onorat la plată din lipsă disponibil, creând un prejudiciu în dauna societăţilor cocontractante în cuantum de 332.437 lei.

Tribunalul Dolj prin încheierea din 26.05.2010, a dispus în baza art.1491 lit.f din C.p.p. arestarea preventivă a inculpatului M. G. C. pe o perioadă de 29 zile şi a respins propunerea de arestare preventivă formulată de parchet faţă de ceilalţi  inculpaţi.
În cauză s-a declarat recurs.












