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COMUNICAT DE PRESĂ

            Biroul de relaţii cu presa din cadrul  Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, prin purtătorul de cuvânt, este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:
         
Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a înaintat instanţei de judecată rechizitoriul privind pe inculpatul P. Constantin, trimis în judecată în stare de arest preventiv pentru comiterea infracţiunilor de viol şi incest, victimă fiind fiica sa în vârstă de 9 ani în prezent.


Din probatoriul administrat în faza de urmărire penală a rezultat că inculpatul - care a divorţat la scurt timp după naşterea fiicei sale, în anul 2000, iar minora i-a fost încredinţată spre creştere şi educare - începând cu vara anului 2009 şi până în luna aprilie 2010, în mod repetat a întreţinut raporturi sexuale cu fiica sa. 


Procurorul a stabilit că pentru a determina minora să întreţină raporturi sexuale cu el, inculpatul a forţat-o pe aceasta să vizioneze site-uri pornografice pe calculatorul din locuinţa lor şi o ameninţa că în situaţia în care îl va denunţa organelor de poliţie urma ca el să fie arestat iar minora să fie dusă la un „centru de îngrijirea copiilor fără părinţi”. 

Minora, elevă în clasa a III-a, a relatat faptul că inculpatul a întreţinut cu ea în mod repetat relaţii sexuale unei colege de şcoală, precum şi învăţătoarei, care a sesizat organele de poliţie.


Inculpatul a fost reţinut de organele de poliţie din data de 13 aprilie 2010 şi prezentat procurorului de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj, care la data de 14.04.2010 a pus în mişcare acţiunea penală şi a solicitat instanţei arestarea preventivă a inculpatului pe o perioadă de 29 de zile. Tribunalul Gorj a admis cererea, precum şi cererile ulterioare formulate de parchet, de prelungire a măsurii arestării preventive a inculpatului.


Pedeapsa prevăzută de lege este închisoarea de la 10 la 25 de ani şi interzicerea unor drepturi.
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