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COMUNICAT DE PRESĂ

            Biroul de relaţii cu presa din cadrul  Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, prin purtătorul de cuvânt, este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:

Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a dispus reţinerea pentru 24 de ore, începând cu data de 18 noiembrie 2010, orele 3 , a învinuitului Ungureanu Vasile în vârstă de 52 de ani din mun. Târgu-Jiu, cercetat pentru comiterea infracţiunii de omor calificat, prevăzută de art. 174 combinat cu art. 175 lit.c Cod penal şi pedepsită cu închisoarea de la 15 la 25 de ani şi interzicerea unor drepturi.

În cursul aceleiaşi zile Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a solicitat Tribunalului Gorj emiterea mandatului de arestare preventivă a inculpatului Ungureanu Vasile, pentru 29 de zile.

Se reţine în sarcina sus-numitului faptul că în seara zilei de 18 noiembrie 2010, pe fondul consumului de alcool şi al unor neînţelegeri materiale, a aplicat mai multe lovituri de cuţit fratelui său, Ungureanu Constantin, producându-i acestuia decesul. 
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