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Biroul de Informare Publică şi Relaţii cu Presa din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova, este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:



Procurorii Secţiei de urmărire penală au dispus la data de 09.11.2010, prin rechizitoriu trimiterea în judecată în stare de  libertate a inculpatului:

· Manţog Ionel pentru săvârşirea infracţiunii de vătămare corporală gravă din culpă, prev. de art. 184 al. 2,4 C.p.


În fapt, s-a reţinut că inculpatul Manţog Ionel a condus în ziua de  24.11.2009 un autoturism marca BMW pe DN Tg. Jiu – Motru, iar pe raza com. Cîlnic a pătruns pe contrasens şi a intrat în coliziune cu autosanitara condusă regulamentar de numitul Curcă Pavel, accident în urma căruia numitul Frăţilă Constantin, pacient în autosanitară a decedat, Frăţilă Victoria, soţia victimei a suferit leziuni ce au necesitat 35-40 zile de îngrijiri medicale, iar asistentul medical Vîlceanu Dumitru a suferit leziuni ce au necesitat 80-90 zile de îngrijiri medicale pentru vindecare, cu punerea în primejdie a vieţii.


Prin raportul de constatare medico-legală  avizat de  Comisia de control şi avizare a IML Craiova s-a stabilit că moartea numitului Frăţilă Constantin a fost neviolentă şi s-a datorat insuficienţei cardio circulatorii consecinţa unui infarct de miocard. Partea vătămată Frăţilă Victoria şi-a  retras plângerea formulată împotriva învinuitului Manţog Ionel.


Cauza a fost înaintată pentru competentă soluţionare Judecătoriei Tg. Jiu. 
