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            Biroul de relaţii cu presa din cadrul  Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, prin purtătorul de cuvânt, este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:

Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a dispus trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv, a inculpatului Ungureanu Vasile în vârstă de 52 de ani din mun. Târgu-Jiu, pentru comiterea infracţiunii de omor calificat, prevăzută de art. 174 combinat cu art. 175 lit.c Cod penal şi pedepsită cu închisoarea de la 15 la 25 de ani şi interzicerea unor drepturi.

Se reţine în sarcina sus-numitului faptul că în seara zilei de 18 noiembrie 2010, pe fondul consumului de alcool şi al unor neînţelegeri materiale, a aplicat două lovituri cu cuţitul fratelui său, Ungureanu Constantin, în zona toraco-abdominală, după care a abandonat victima şi s-a deplasat la locuinţa concubinei sale, B.M., căreia i-a spus despre fapta comisă.


B.M. s-a deplasat împreună cu alte trei persoane la apartamentul victimei şi au găsit-o pe aceasta pe hol, căzută pe o parte, era conştient şi le-a spus că a fost tăiat de fratele său, inculpatul Ungureanu Constantin. Aceştia au transportat victima la Spitalul Judeţean Gorj, unde a fost supus unei intervenţii chirurgicale, însă datorită leziunilor grave produse de inculpat, respectiv plagă înjunghiată toracică stânga cu interesarea plămânului stâng şi plagă înjunghiată abdominală cu interesarea ficatului, a decedat. 

Inculpatul Ungureanu Vasile a fost reţinut preventiv pentru 24 de ore, începând cu data de 18 noiembrie 2010, orele 3 , iar începând cu data de 19 noiembrie 2010 Tribunalul Gorj, la solicitarea parchetului, a dispus arestarea preventivă a acestuia pentru 29 de zile. Arestarea preventivă a inculpatului a fost prelungită ulterior, conform legii.
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