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COMUNICAT



Biroul de Informare Publică şi Relaţii cu Presa din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova, este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:



Procurorii Secţiei de urmărire penală au dispus la data de 14.12.2010, reţinerea pe o perioada de 24 ore a inculpatului Călin Viorel cercetat pentru săvârşirea infracţiunilor de evaziune fiscală prev. de art. 6 şi art. 9 alin. 1 lit. b şi c din Legea 241/2005 şi fals în înscrisuri sub semnătură privată în formă continuată prev. de art. 290 CP cu aplicarea art. 41 alin. 2 CP.
În fapt s-a reţinut că în perioada 2005-2009 numitul Calin Viorel administrator al SC Cavi Imexco SRL a evidenţiat în actele contabile ale societatii cheltuieli care nu aveau la bază operaţiuni reale şi a omis evidenţierea unor venituri realizate cu consecinta sustrageri de la plata către bugetul de stat a sumei de 2.794.493 lei reprezentând impozit pe profit şi TVA.


În perioada 2008-2009, inculpatul, în aceeaşi calitate, a reţinut şi nu a virat cu intenţie în termenul legal la bugetul de stat impozite si contribuţii reprezentând stopaj la sursa.


Deasemnea s-a mai reţinut că inculpatul Calin Viorel a înregistrat în evidenţa contabilă a societăţii mai multe contracte incheiate cu persoane fizice pe care le-a semnat în calitate de beneficiar deşi cunoştea că operaţiunile consemnate în acte nu reflectă realitatea.


Cauza a fost înaintată Tribunalului Dolj cu propunere de arestare preventivă a inculpatului pe o perioada de 29 de zile.

